
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Tavaly adventkor megrendezésre került a Bikás-parki adventi vásár, ahol helyet kapott egy 

korcsolyapálya is. Rendkívül népszerű volt a gyermekek és a felnőttek körében a rendezvény: 

három hónap alatt 26 ezren húztak korcsolyát, és vették igénybe a Bikás parki létesítményt. 

Iskolák is tartottak itt testnevelés órákat, szervezett szabadidős sportolást, így 24 újbudai 

iskola 115 osztályából 5027 diák korcsolyázhatott a Bikáson. 

Február 22-én a magyar parasport napján, óvodások és iskolások csupa olyan játékot 

játszhattak kerületszerte, melyben öt érzékszervük vagy végtagjaik valamelyikét kellett 

helyettesíteniük. A tematikus hét során a résztvevők kipróbálhatták a sötétben rajzolást, az 

összekötött lábbal focizást, a kéz nélküli evést, a szájról olvasást, a lábbal és szájjal festést is. 

Mindannyiunk érdeke, hogy minél hamarabb megtanulják és átérezzék a felnövekvő 

nemzedék tagjai, hogy, milyen kihívásokkal küzdenek a fogyatékkal élők, és nyitottabb, 

elfogadóbb hozzáállást tanúsítsanak a mássággal szemben, mint szüleik generációja. 

Március 16-án megrendezésre került a „Tavaszváró Piknik” a Bikás parkban. Itt különböző 

zenés-táncos programokkal, állatsimogatóval illetve kreatív játékokkal találkozhattak az 

érdeklődők. A programok között fontos szerepet kapott a környezeti fenntarthatóság, persze 

mindez játékos formában. 

 

A háború sújtotta keleti szomszédunkból, Ukrajnából érkező menekültek ellátásában Újbuda 

Önkormányzata is kiveszi a részét. Az önkormányzat a kerületben tartózkodó menekült 

gyermekek bölcsődei és óvodai ellátásáról gondoskodik, a kerület intézményeiben ingyenesen 

étkezhetnek rendkívüli képviselő-testületi ülés döntése alapján. Az önkormányzat illetékesei 

folyamatosan tájékoztatják a menekülteket, miközben az ellátó intézményekkel is tartják a 

kapcsolatot. Ezen túlmenően a többi szervvel, szolgálattal, szakorvosi rendelőkkel is hetente 

egyeztetnek az aktuális igényekről, információkról. 

 

 

Budapest, 2022. április 6. 

 

 

Tóth Márton 

 önkormányzati képviselő és 

 jövő nemzedék tanácsnok 
 


